クッキー (Cookie) ポリシー

大阪港埠頭株式会社(以下「当社」といいます。)は、サイトの現状を把握し、より ユーザビリティのあるサイトへと繋がるよう改善する等の目的のため、Cookie を使用 して一定の情報を収集します。

Cookie について

Cookie とはお客様のウェブサイト閲覧情報を、そのお客様のコンピューター(PC やスマートフォン、タブレットなどインターネット接続可能な機器)に記憶させる機能のことです。

Ocokie の利用目的

当社では、Google によるアクセス解析ツール「Google アナリティクス」を使用しています。この Google アナリティクスはデータの収集のために Cookie を使用しています。この データは匿名で収集されており、個人を特定するものではありません。

Cookie の拒否方法

お客様がブラウザの設定を変更することにより Cookie を無効にすることが可能です。 Cookie の設定の変更方法については、ご利用のブラウザの製造元へご確認ください。

Google アナリティクスによるデータ収集を無効にするには、ご利用のブラウザに拡張機能をインストールしてください。

- Google アナリティクス オプトアウト アドオン アナリティクス ヘルプ https://support.google.com/analytics/answer/181881?hl=ja
- Google アナリティクスの詳細については、次のリンクをご覧ください。 https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=ja